

放生队前脚刚走 捕鱼队后脚跟来

围观者:你看看,这就是做人的差距



不少人闻讯赶来捞鳝鱼 快报记者 解璐 摄

快报讯 (记者 解璐) 昨天,下关三汊河边,100多斤鳝鱼被人放生,这些小鳝鱼还没来得及适应新“家”,就被几十位市民七手八脚用网兜兜得一千二净。

昨天中午,三汊河大桥水闸附近非常热闹,二三十名市民围在岸边,双眼紧盯水面上的鳝鱼群。一名年轻

人大喊:“快来这里捞啊,这儿有好多鳝鱼呢,那儿也有!”话音刚落,一名身穿迷彩服的男子拿着网兜跑了过来,对准黑压压的鳝鱼群猛地一捞,数十条鳝鱼尽数进网。

像“迷彩男子”这样捕捞的人还有不少,不到二十分钟,水面上的鳝鱼群就消失了,而捕捞者的塑料袋或是塑料桶就被盛得满满的。

记者看到,这些被捞上来的鳝鱼看上去都是幼苗,体型很小,大约只有五六厘米长。捕捞者王某捞了有四五十斤,他高兴地说:“这些鳝鱼虽然小,但卖给鱼贩能卖到10块钱一斤。”

这些鳝鱼从何而来?一名中年男子告诉记者,上午10

点多钟,五六名年过花甲的大妈每人手上捧着一个大塑料箱子来到三汊河边,里面装的都是小鳝鱼,她们将小鳝鱼全部倒入河中放生。可能是水质的问题,也可能是小鳝鱼暂时没有适应新的环境,纷纷浮出水面,于是数十名捕捞者蜂拥而至……

不少围观市民对捕捞者的行为表示愤慨:“别人放生行善,他们疯狂捕捞,你看看,这做人的差距也太大了。”

南京市水产研究所的一位工作人员告诉记者,将鱼类放生到秦淮河有利于改善水质,研究所每年也会培育不少鱼苗放到河里,希望市民们不要为了一己私利下手。

(张先生报料奖 90 元)

要骗你们,我就是乌龟王八蛋 骗子发毒誓,50位老人每人掏了800块

“要是骗了你们,我就是乌龟王八蛋,出门被车撞死。”去上健康讲座,对方称赠送产品要先交 800 元押金,并发了毒誓,50位老人信以为真,纷纷掏腰包。可是第二天来退钱时,人去楼空,老人们后悔不已,“骗子发毒誓,这招太狠了。”

家住马道街的尤老先生,今年 73 岁,退休后患上了颈椎病。5月底,尤老先生散步时,有人塞给他一张健康宣传单。“上面写着,从 5 月 31 日开始到 6 月开健康讲座,为期 20 天,不卖任何健康产品,同时有免费赠送活动。”尤老先生心想反正是免费的,多听听也无妨。

5月31一大早,尤老先生准时到讲座地点上课了。“来的老人还真不少,满满一会堂,有五六百号人。”尤先生说,讲课的是个小伙子,瘦瘦高高,自称姓何,是什么香港公司的,还有五六十个工作人员。

第一天讲睡眠,第二天讲关节腰腿痛。“何老师语速慢,讲得也就马马虎虎吧。”让大伙挺欣喜的是下课前工作人会免费发一些保健药品。6月2日,“何老师”称先交 10 元钱买钙片,等钙片发到各人手上,马上退钱。大家觉得有些蹊跷,但果然是钱归原主。6月3日,“何老师”又称要免费发 10 盒膏药,每人先交 100 元,膏药发

到后即退款。“这次也是如数奉还,我们感觉这家公司还是蛮守信用的,可万万没想到这是放长线钓鱼。”

到了 6 月 4 日,“何老师”居然称这次要免费赠送四盒补药。参与的人先交 800 元,开收据,然后第二天凭收据来退款。同时从参与人中抽出 20 名,免费湖南双飞三日游。

“他说绝不勉强,各人自愿。”许多老人这辈子还没坐过飞机,想到有这么好的事,尤老先生和不少老人有点动心,但同时也将信将疑。可对方称公司不在乎这几个钱,主要是想宣传产品。说着说着,还信誓旦旦发毒誓,“我要是钱不退给你们,骗了你

们,就是乌龟王八蛋,出门被车撞死。这次就让我们见识一下什么叫天上掉馅饼。”

“一听对方都发毒誓,我们立马相信了。”尤老先生和其他 49 位老人回家拿了 800 元交了上去,拿回了一张连个公章都没有的收据。

6月5日一早,尤老先生赶到上课点,可人去楼空。同来的 40 多位老人整整等了一上午也不见对方的人影。“附近的人说他们走了,再打电话,也一直不通。”老人们这才明白上当了。目前,50 名老人已经集体向警方报了案。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

治疗男性感染疾病医学新奉献

新成果:新自体疫苗,中药克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗感染性疾病更有保障

本院是我省大型专业化正规医疗机构,强大的专家团队,巨资引进美国哈佛大学生物芯片检测仪,快速准确检测出病毒型号及病毒数量,治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎,病毒感染疾病(H P V, H S V),选择正规医院是您走向健康的最佳选择。

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭绝,快速祛除病毒;“超导可视无痛绿色排毒”运用科研新成果,亲眼目睹毒素排出,毒素类型及数量,数天康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病毒自动连根无痛枯萎脱落。“2008 新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

24 小时 025-83342638

专家咨询:鼓楼区中医院

地址:南京市中山北路 253 号(南京饭店旁)

新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心;交通:乘 13、16、31、34、45、100 路南京饭店站下

新成果·新疗法:“静滴血透斩断灭绝”引进欧美高效抗毒生物制剂,静滴血透,消除体内血液残余毒素。“科研纯中药口服液”根据不同体质、病情、中药固本。

献爱心健康工程启动上海、北京专家免费大型会诊。为了让患者早日摆脱疾病的困扰,凡经规范治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎如有复发者一律免费治疗彻底。节假日不休

专业机构调研显示,在我国有很多的女性患有尿失禁或尿频、尿急、夜尿多等症。

最新医学把尿失禁定义为除婴儿以外的人在非睡眠状态中尿液不自主排出。常见的症

状有:咳嗽、大笑、打喷嚏或走路时尿液失去控制而不自主流出;或听到哗哗声、流水声、突然急着想小便但还没来得

签约治疗灰指甲

医保单位

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病

甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔

甲、无痛苦、随治随走,5 次即可治好各

种真菌引起的灰指(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路 146 号京华医院

治疗男性感染疾病新突破

南京中大中医药研究所:权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗男性感染疾病新突破。

专家提示:男性感染性疾病的种类致病菌 HPV, HSV 感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等男科疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

①2008 年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使 HPV 与 HSV 病毒在数小时内连根而死,枯萎、脱落,迅速排出毒素;

②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,清除残余 HPV, HSV 病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染 HPV, HSV 病毒;

③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。

南京中大中医药研究所一楼泌尿治疗中心

专家热线:025-86839292

地址:南京市虎踞南路 66-8 号(水西门江苏鞋城往北 200 米)市内乘 21、75、28、82、149、134、818 路车到水西门下车往北 50 米即到。

脚踏两只船惹事端

七年之痒 PK 半年热恋

两男友当街厮打,女孩最终抛弃新欢

前晚 7 点半,迈皋桥好又多超市门前,一胖一瘦两名小伙打成一团。双方两败俱伤,衣服都拉扯成了碎布条,几近赤膊。两小伙身边站着一名神情尴尬的女孩,她不时伸出手架,但显然拉不开两个火头上的男人。不管谁吃了亏,女孩都一副心痛的样子。

民警赶到将双方拉开,两小伙都称自己是女孩的男友,信誓旦旦地表示很爱她。胖胖的张某已经和女孩恋爱了七年,而瘦一些的徐某和女孩认识还不到半年。

民警让女孩先离开,两位男友都直勾勾盯着她,女孩却不敢和任何人对眼。女孩离开后,小徐不停地给女孩打电话,能看出是被接连挂断后又锲而不舍地拨打,而小张却一直木讷地坐着。

女孩离开快一小时,民警才让两位小伙离开。两人表示不会再动粗,完全尊重女孩的选择。最后记者得知,女孩还是理智地选择了相爱七年的小张,并打算换个单位避免尴尬。小张也表示不计前嫌,更加爱惜女友。

(颜先生报料奖 80 元)

快报记者 杨成

花心女被“软禁”报警求救

两份感情的滋味:苦涩

“我被人跟踪了,出门就会有危险!”前天晚上 7 点左右,中央北路某旅馆内有一女孩报警,称自己被盯梢了,跟踪自己的人已经在旅馆外守候了一天一夜。

民警敲开门,发现房间内的床单都打成了长条。坐在床上的一位女孩膝盖上布满擦伤,一张憔悴的脸已经羞得通红。“都怪我太好奇,惹了这么大麻烦。”

直到前天早上,春丽带来的小混混们还没有离开的意思,莎莎只好向外的男友坦白情况,希望男友赶到南京救驾。“你自己的事情自己解决吧!”不知道气愤还是害怕,男友竟然拒绝了,莎莎欲哭无泪。

“我甚至想到了用床单拉绳索逃跑。”莎莎将房间内的床单都打成了长条想拉着滑下六楼,可还没翻出窗台,膝盖就被擦出几条血印。从高处往下看,莎莎再也没有勇气迈出半步。她傻坐在床上思想斗争了一整天,最终选择了报警。

见有民警陪同,旅馆外的小混混们一下作鸟兽散了。莎莎表示会离开南京,再也不敢呆下去了。(文中人物为化名) (蔡先生报料奖 80 元)

快报记者 杨成

治疗病毒感染疾病更专业

新成果“606 生物分离病毒基因 + 纯中药活能克毒”专业治疗病毒感染性疾病新突破

临床证明:一旦发现感染病毒感染性疾病(HPV、HSV)病毒,就应及早治疗,选择最佳治疗方案。目前,大部分医院都是使用常规的抗病毒疗法和激光、冷冻、汽化、涂药等手段,过于重视局部的表面治疗和抗病毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,使许多患者得不到彻底治疗。

本院采用“606 生物分离病毒基因结合纯中药活能克毒”疗法治疗病毒感染性疾病具有以下特点:特点一:“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把 HPV、HSV 病毒排出体外。特点二:“超导可视无痛排毒”科研成果,让您目睹毒素排出,快速使病毒自动连根枯萎脱落。特点三:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及 DNA 残片。

特点四:纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗。

在本院彻底康复者,如偶有个别复发负责治好

南京延龄医院 泌尿诊疗中心

025-84405895(男)

025-84528729(女)

地址:南京市延龄巷 113 号(乘 1、2、3、5、25、31、80 路到大行宫西站下) 节假日照常门诊